

昨天,市区部分地方下了暴雨

昨天,郑州的天色一会儿艳阳高照,一会儿大雨淋漓,部分地区达到暴雨的量级。

11时40分左右,北边突降大雨,让外出的行人躲避不及。12时40分左右,阴沉的天色转移到我市西部,等雨水下来,太阳也赶来凑热闹。

13时20分左右,太阳雨让不少市民感到很新奇。这场雨,最大的降水量出现在省农科院观测点,下了19.6毫米的雨量,省气象台的工作人员说,市区其他几个站点只有10毫米左右。

16时20分左右,大雨又倾注在市区北部。

截至19时30分,省农科院观测点雨量达到62.6毫米,省体育中心下了66.8毫米,省气象局达到61.8毫米,郑东新区附近54.8毫米,惠济区48.5毫米,南郊气象观测站31.2毫米,西边下得最小,市政府仅有23.4毫米。

这场雨是由明显的冷空气南下,和对流云相遇造成的。省气象台昨天发布了4次预警,3次雷电黄色预警,在18时20分还发布了暴雨橙色预警。

晚报记者 马燕

航海路立交断行,责任人城管局一副局长如此三答记者问 “打个电话就能解决积水吗!?” “你看清楚电话再打!” “这个问题短期内还不能解决”

□晚报记者 李萌 实习生 叶霖

昨日下午,记者从郑州市市政管理处了解到,截至昨日19时,航海路立交和城东路立交因积水过多,无法及时排疏,已造成立交断行。另外,沙口路、二环支路均有大面积积水。但当记者了解航海路立交积水点治理情况时,联系责任单位责任人市城市管理局副局长张根群,却碰到了冷钉子。

下班高峰时两座立交断行

根据郑州市市政管理处的统计,截至昨日19时,航海路立交和城东路立交因积水过多,

无法及时排疏,已造成立交断行。另外,沙口路、二环支路均有大面积积水。

市政工作人员告诉记者,航海路立交和城东路立交因周围汇水过多,导致抽水不及,造成交通断行。

积水点责任人如此接受记者采访

前不久,我市对62个严重的积水点实行市级领导分包制,并公布了有关治理责任单位责任人的名单。

9时15分,记者首次联系航海路立交积水点治理责任单位责任人市城市管理局副局长张根群,拨通了他的手机。

记者:张局长,我是郑州晚报记者李萌,希望了解一下航海路立交积水点目前的治理情况。

张根群:打个电话就能解决积水吗!?

电话随即挂断。

记者第二次拨打张根群手机。

记者:张局长,我是郑州晚报记者李萌,希望了解一下航海路立交积水点目前的治理情况。

张根群:你看清楚电话再打!

电话又随即挂断。

记者第三次拨打张根群手机。

记者:张局长,我是郑州晚报记者李萌,希

望了解一下航海路立交积水点目前的治理情况。你作为积水点治理责任单位联系人,请介绍一下目前该积水点治理情况。

这时,张根群才缓和下来语气给记者介绍积水点治理情况。

航海路立交积水问题短时间内无法解决

张根群说,航海路立交积水点因上游积水和周围积水暂无法通过雨水管网收集,造成立交积水。“目前,该位置积水问题已报规划局立项,等待设计和改造方案的确定。”张根群说,因为周围来水无法得到解决,目前航海路立交的积水短期内还不能解决。

昨天的雨,又给大家添了不少麻烦

金桥宾馆:积水最深50厘米

昨日下午,金水路金桥宾馆附近的铁路涵洞下,主干道上的积水越来越多,交警拉起警戒线,并疏导车辆从辅道上通行。据交警介绍,该处积水最深有50厘米。

农业路:行人车辆乱成一锅粥

“从来没用过这么长时间的。”昨日21时10分许,程女士打来电话说,她19时许在陇海路坐B1回北环,沿农业路向东就开始堵了。

程女士打电话的时候还没到东三街站,她说,一路上过来,看到路上到处都是积水,每到路口,行人、非机动车和机动车就乱成一锅粥了,路口的车辆随意掉头,非机动车见缝插针,大家都在抢道,把路口堵得严严实实。21时20分许,程女士到了农业路文化路站。22时13分,程女士再次来电,说她刚进家门。

经三路:积水没过膝盖

“积水已经没过膝盖了。昨日19时许,交警五大队民警张博在农业路与经三路路口执勤。“我的鞋都找不着了。”张博说,他根本顾不得挽裤腿,只

能一直泡在水中,一是水深,二是实在太忙,行人、非机动车与机动车争抢道路的情况严重。一直到21时30分,积水才基本退去。 晚报记者 张璇

紫荆山路:一片汪洋

昨日18时许,记者开车经过城东路,雨刷调至最大速度,仍看不清前方道路。门面房的屋檐下站满了行人,几平方米的公交站候车亭下挤满了十几个人,还不时有人往里挤。

紫荆山路与商城路口、紫荆山路与顺河路口、紫荆山立交桥下都成了严重积水点,记者从紫荆山开车到陇海路和文化宫路口,耗时一个多小时。 晚报记者 孙娟

东风路:很多人提着鞋在水中行走

突降的两场雷阵雨,让很多行人来不及回避。昨日18时许,信息学院路与东风路口,向西一直到回田路,道路两边的积水都漫及膝盖,很多行人都是手提着鞋,光脚在水中行走。汽车则在道中间稍浅的位置缓缓慢行,荡起的一层层波浪,带来了阵阵扑鼻的腥臭味。

晚报记者 刘怡辰

紧急救援

110名公交乘客被困沙口路



昨日19时40分,金水区消防大队接到110指挥中心报:金水路与沙口路向西100米,救人(多人被困水中)。

由于车辆较堵,19时50分许,金水一中队一部抢险救援车、6名救援战士沿金水路赶到与沙口路交叉口,当行至火车道时,水已没过车轮无法前行。

据中队长旦冉介绍,沙口路上的雨水比较深,水位已过腰,两辆70路公交车车头朝北,一辆公交车车头朝南,均满载乘客,每辆车上大概30人,水已淹没公交车车轮,车上的乘客纷纷打开窗户探头向外看。个别乘客的情绪很急躁,想下车蹚水离开,但是试了几次均未成功。

“当时由于路上的窨井盖被打开,乘客没人敢下车。”旦冉表示,当时市政人员已将两处窨井盖打开排水,并在上面竖立标

志,其他地方也有可能井盖被冲开,雨水打着旋儿往下流,人从旁边过的话,一不小心就可能把人卷走。

消防战士蹚水过去,将安全绳分别系在三辆公交车上,随后先让一些年轻的、身强力壮的独自手牵绳索抵达安全地带(上图),而公交车上的一些老年人、孩童,则由消防战士一个个背至“岸边”。

据旦冉介绍,最后被救出来的,是70路公交车上的一名孕妇,不能背也不能抱,本想找辆三轮车让她站在车上给拉出来,但是没能找到,最后只好从救援车上取下担架,让孕妇躺在担架上,由4名战士将她救出。

经过一个半小时的救援,110名乘客均成功脱险。

晚报记者 刘涛/文 通讯员 李凡/图

绿色之源 健康之本

“广州大酒店2010月饼展示订货会”赢得好评

8月6日上午,一年一度的郑州广州大酒店面向广大团购客户及消费者的月饼展示订货会隆重举行,来自消协的领导及四百多名嘉宾到场参与。

上午9时30分许,在广州大酒店17楼的会议中心内,四处弥漫着浓浓的月饼香味,消费者们穿梭于各个展台,了解、品尝广酒月旺今年推出的新品种、新口味。笔者在现场看到,此次广酒月饼展示订货会有一大亮点,即在会场醒目的位置上摆放着芝麻、莲子、鸭蛋黄、面粉等月饼的原材料以及五仁、莲蓉等等加工过的馅料。

据广酒负责人介绍:“往年订货会,大家只能看到月饼的包装以及品尝月饼的味道,今年我们推

出‘绿色之源’的概念,让消费者看到广酒‘月旺月饼’的内在原材料及馅料,就是为了让消费者了解我们产品的内在品质,让消费者放心购买。”

在会上,郑州市消协有关领导对广酒“月旺月饼”在卫生、质量等方面的成果给予了高度评价。他说:“广州大酒店是郑州生产月饼的知名企业,在全省乃至全国都有一定的知名度,他们能够严格按照国家有关月饼标准操作,顺利通过QS审核认证,规范月饼生产流程各个环节的质量控制要求,从食品卫生、食品安全、食品质量等方面严格把关,在突出月旺月饼品牌的特色,同时积极开发绿色环保新产品为广大消费者带来更多的健康和美味。” 谢宽/文